

Tronox Titanium Dioxide

Management System Standards

Tronox LLC is a leading supplier of titanium dioxide pigment and takes pride in supplying safe, high quality products to its customers while minimizing impact on the environment.

As a part of this commitment Tronox LLC worldwide manufacturing facilities maintain the following management system certifications:

Hamilton Pigment, Hamilton, MS (USA)

- ISO 9001:2015 Quality Management System
- OSHA Voluntary Protection Programs Star Certification for Safety Management

Botlek Pigment, Botlek, Netherlands (Holland)

- ISO 9001:2008 Quality Management System
- ISO 14001:2004 Environmental Management System

Kwinana Pigment, Kwinana, Western Australia

- ISO 9001:2015 Quality Management System
- ISO 14001:2004 Environmental Management System
- AS/NZS 4801:2001 Occupational Health and Safety Management System

These facilities regularly undergo both internal and external audits to ensure our titanium dioxide products are consistently able to meet customer expectations and promote responsible environmental stewardship. Tronox LLC facilities comply with all applicable health and safety regulation.

Please contact Tronox product stewardship with questions regarding this statement, <u>ChemProdSteward@tronox.com</u>

August 2018

The information set forth herein is furnished free of charge and based on technical data that Tronox believes to be reliable, to the best of knowledge. Nothing herein is to be taken as license to operate under or a recommendation to infringe any patents. This information and our technical advice - whether verbal, in writing or by way of trials -are given to the best of our knowledge but without warranty, and this also applies where proprietary rights of third parties are involved. Our advice does not release you from the obligation to check its validity and to test our products as to their suitability for the intended processing of our products and the products manufactured by you on the basis of our technical advice are beyond our control and, therefore, entirely your own responsibility. Our products are sold in accordance with our General Conditions of Sale and Delivery.

Tronox® is a registered trademark